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ΕΦ Η Μ Ε Ρ Ι Δ ΑΗλιοτυπία

Tις τελευταίες εβδομάδες η τοπική 
κοινή γνώμη έχει δηλητηριαστεί από 
φήμες που φέρουν υποψήφιο Δήμαρχο 
της πόλης να έχει προβεί σε ρευματο-
κλοπή σε 2 επιχειρήσεις που διατηρεί 
στην Ηλιούπολη.  Εάν τα ρεπορτάζ που 
έχουν δημοσιευθεί ισχύουν και υπάρχει 
όντως μια  τέτοια κραυγαλέα παρανο-
μία, τότε δεν τίθεται ζήτημα μονάχα 

νομικής, αλλά και ηθικής τάξης. Διότι, 
είναι ανήκουστο κάποιος να ζητά την 
ψήφο των Ηλιουπολιτών, όταν ο ίδιος 
διαπράττει κλοπή, την ίδια ώρα που 
χιλιάδες νοικοκυριά «ματώνουν» για 
να είναι τυπικά στις υποχρεώσεις τους. 
Με ποια εμπιστοσύνη θα διοικήσει την 
πόλη και τα οικονομικά της; Με ποια 
παρακαταθήκη θα υπηρετήσει τη νομι-
μότητα, εφόσον εκλεγεί;

Να σταματήσει εδώ και τώρα η φημο-
λογία και η ανακύκλωση εικασιών που 
υπονομεύουν τον προεκλογικό δημόσιο 
διάλογο.

Οι υποψήφιοι Δήμαρχοι θα πρέπει να 
τοποθετηθούν δημόσια και μάλιστα 
άμεσα, για να ξεκαθαρίσει το τοπίο. 
Ο κύριος Αραμπατζής το έχει πράξει 
ήδη. Οι πολίτες ζητούν απαντήσεις και 
η διαφάνεια θα πρέπει να είναι ζητού-
μενο και προαπαιτούμενο.

Γ. Καραμαγκάλης

Ξεκάθαρες Κουβέντες Και Διαφάνεια
EDITORIAL





ΤΟΠΙΚΑ4

Ένα άκρως σημαντικό έργο για την προσχολική αγωγή 
στην Ηλιούπολη βρίσκεται στο τελικό στάδιο της ολο-
κλήρωσής του. Πρόκειται για τον βρεφονηπιακό σταθ-
μό της οδού Αριστογείτονος, ο οποίος είχε «κολλήσει» 
για χρόνια στα πλοκάμια της γραφειοκρατίας, ήδη από 
τη θητεία της προηγούμενης διοίκησης. Οι λόγοι που 
το έργο είχε παραμείνει στάσιμο ήταν δύο: Πρώτον, 
τόσο η προηγούμενη όσο και η σημερινή δημοτική 
αρχή επέλεξαν να αλλάξουν τις ποσοστώσεις, ώστε 
να αυξηθούν οι θέσεις των βρεφών συγκριτικά με τα 
νήπια, δίνοντας «ανάσα» στα νοικοκυριά. Με αυτή την 
αύξηση, υπολογίζεται πως καλύπτονται πλήρως οι 
ανάγκες της πόλης σε θέσεις βρεφών σε βρεφονηπι-
ακούς σταθμούς. Ωστόσο, η αλλαγή αυτή απαιτούσε 
μια σειρά πολυδαίδαλων γραφειοκρατικών αλλαγών.

Ο δεύτερος λόγος που το έργο είχε «κολλήσει» ήταν 

ο νέος νόμος που ψηφίστηκε πριν από 2 χρόνια και ο 
οποίος έθετε μια σειρά νέων τεχνικών προδιαγραφών 
στην κατασκευή του κτηρίου. Η δημοτική αρχή ανέ-
λαβε την εκπόνηση μιας νέας μηχανολογικής μελέτης 
που ανταποκρινόταν στις απαιτήσεις της Περιφέρει-
ας Αττικής, και έτσι το έργο απεμπλέχθηκε και στο 
τεχνικό του σκέλος, με τη δημοτική αρχή να παίρνει 
πράσινο φως για τη συνέχιση των εργασιών.

Εδώ και 3 μήνες οι εργασίες έχουν ήδη επανεκκινή-
σει, ενώ οι εκτιμήσεις στελεχών της δημοτικής αρχής 
κάνουν λόγο για παράδοση του νέου βρεφονηπιακού 
σταθμού εντός του φθινοπώρου. Αξίζει να σημειωθεί 
πως την επανεκκίνηση του έργου είχε αναλάβει ο σύμ-
βουλος του Δημάρχου Ηλιούπολης κ. Τάσος Παναγιώ-
ταρης, ο οποίος ανέλαβε το όλο project και το έβαλε 
σε τροχιά υλοποίησης.

ΕΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ 2023 Η ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Στην Τελική Ευθεία Ο Βρεφονηπιακός Σταθμός 
Της Οδού Αριστογείτονος

ΝΕΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ

Προς 
Ολοκλήρωση 

Το Έργο 
Αναβάθμισης 
Των Παιδικών 

Χαρών Στην 
Ηλιούπολη

Στην τελική ευθεία έχει μπει το μεγάλο έργο της 
αναβάθμισης των παιδικών χαρών της Ηλιούπολης, 
το οποίο ξεκίνησε πριν από 2 χρόνια με πρωτοβου-
λία του Δημάρχου της πόλης Γιώργου Χατζηδάκη.

Όπως είχε γραφτεί και σε προηγούμενο τεύχος της 
«Ηλιοτυπίας», στόχος της δημοτικής αρχής ήταν η 
αναβάθμιση του δημόσιου χώρου στη συντριπτική 
πλειονότητα των παιδικών χαρών της πόλης, μέσα 
από ένα πρόγραμμα μαζικών αναπλάσεων, που θα 
εξασφάλιζε ένα ασφαλές και συνάμα φιλικό περι-
βάλλον για τα παιδιά και τους γονείς. Το πρόγραμμα, 
το οποίο χρηματοδοτείται από την Περιφέρεια και το 
Πράσινο Ταμείο, προβλέπει την αντικατάσταση των 
παλιών παιχνιδιών με νέα, εγκεκριμένα παιχνίδια 
νέου τύπου, που πληρούν όλα τα πρότυπα ασφαλείας και ταυ-
τόχρονα την αναβάθμιση της αισθητικής όλων των δημόσιων 

χώρων που φιλοξενούν παιδικές χαρές, 
μέσω μιας σειράς παρεμβάσεων.

Μέχρι στιγμής έχουν ανακαινιστεί και 
έχουν παραδοθεί στους πολίτες οι παι-
δικές χαρές στο Άλσος Κιντή, στην οδό 
Σκόπα & Αριστάρχου, στην οδό Κριεζή 
& Δαμασκηνού δίπλα στο κολυμβητήριο, 
στην οδό Παπαφλέσσα & Φωκίδος, στο 
τέρμα της οδού Κιθαιρώνος στην Αγία 
Μαρίνα, στην πλατεία Φιλικής Εταιρεί-
ας στον Άγιο Κωνσταντίνο, στην οδό 
Εργατών Τύπου δίπλα στην πλατεία 
Βεάκη, στην οδό Σ. Λούη & Πινδάρου, 
στην οδό Νυμφών - Κυπρίων Ηρώων & 
Αριστομένους στην Αγία Παρασκευή.

Ποιες Παιδικές Χαρές Θα Ανακαινιστούν 
Τους Επόμενους Μήνες
Η προσπάθεια αναβάθμισης από την πλευρά του Δήμου συνε-
χίζεται, με τον σχεδιασμό να περιλαμβάνει την πλήρη ανάπλα-
ση και αναβάθμιση 9 παιδικών χαρών και του περιβάλλοντος 
χώρου τους.

Πρόκειται για τις παιδικές χαρές στην Πλατεία Ευρώπης, στην 
Πλατεία Ανεξαρτησίας, στη συμβολή των οδών Πανταζή και 
Λαγκαδίων, στη λεωφόρο Ηρώων Πολυτεχνείου και Εθνάρχου 
Μακαρίου, στη συμβολή των οδών Θεσσαλίας και Μακεδονίας, 
στις οδούς Κύπρου και Σαντορίνης, στην παιδική χαρά Εθνάρ-
χου Μακαρίου & Καρνεάδου, στην οδό Τσαμαδού και στην παι-
δική χαρά πάρκου «Μπέλλες».

Με τις νέες αναπλάσεις, οι παιδικές χαρές που έχουν υποστεί 
ολική μεταμόρφωση θα ανέρχονται στις 19.
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Μπορεί να έχουν περάσει σχεδόν 2 
εβδομάδες από την προφυλάκιση του 
44χρονου Ηλιουπολίτη προπονητή 
Tαε Κβο Ντο που κατηγορείται για τον 
βιασμό 5 ανήλικων αθλητριών, ωστό-
σο η τοπική κοινωνία δεν έχει ακόμα 
ξεπεράσει το σοκ.

Ο Άρης Δάτσιος διατηρούσε μια σχο-
λή εκμάθησης Τάε Κβο Ντο επί της 
λεωφόρου Μαρίνου Αντύπα για πάνω 
από μια δεκαετία, με χιλιάδες παιδιά 
να έχουν φοιτήσει σε αυτή. Δεν ήταν 
λίγοι οι γονείς που έμειναν έκπληκτοι 
όταν είδαν στις ειδήσεις το πρόσωπο 
του 44χρονου προπονητή, με αρκε-
τούς να κατακλύζονται από αίσθημα 
οργής. 

Όπως αναφέρει στην Ηλιοτυπία ο κ. 
Κ*, γονέας που είχε το παιδί του στη 
σχολή, «νιώθω προδομένος και φοβι-
σμένος για το παιδί μου αλλά και για τα 
παιδιά όλου του κόσμου που εμπιστεύτη-
κε αυτόν τον άνθρωπο. Φαινόταν επαγ-
γελματίας και δεν μου είχε δώσει προσω-
πικά δικαίωμα να τον υποψιαστώ». Στον 
αντίποδα, τόσο άλλοι γονείς όσο και 
ένας συνάδελφός του, τις ημέρες που 
το ζήτημα ήταν πρώτο θέμα στην επι-
καιρότητα, είχαν αναφέρει on camera 
ύποπτες κινήσεις του κατηγορούμε-
νου, οι οποίες δεν συνάδουν με την 
επαγγελματική δεοντολογία ενός προ-
πονητή.

Πώς Αποκαλύφθηκε Η Δράση Του
Σύμφωνα με το ρεπορτάζ, ο προπονη-
τής φαίνεται πως προσέγγιζε αθλήτρι-
ες έως 16 ετών, στις οποίες ασελγού-
σε σε χώρο του γυμναστηρίου, αφού 
αρχικά εκθείαζε τις αθλητικές τους 
επιδόσεις και υποσχόταν ένταξη στο 
αγωνιστικό τμήμα της σχολής.

Το «νήμα» άρχισε να ξετυλίγεται πριν 
από αρκετούς μήνες, όταν δύο -ενήλι-
κες πλέον- φίλες από την Ηλιούπολη 
με αγάπη για το άθλημα του Τάε Κβο 
Ντο συναντήθηκαν, με μια εξ αυτών 
να εκμυστηρεύεται στην άλλη πως 
έπεσε θύμα βιασμού από τον προπο-
νητή όταν ήταν ακόμα μαθήτρια στη 
σχολή του. Η έτερη κοπέλα, η οποία 
επίσης είχε τον ίδιο προπονητή, σο-
καρισμένη αποκάλυψε παρόμοιο πε-
ριστατικό. Η κοινή ομολογία των δύο 
νεαρών γυναικών ήταν η αρχή των 

αποκαλύψεων. Βρέθηκαν και άλλες 
νεαρές κοπέλες που κατήγγειλαν βια-
σμό, εγινε καταγγελία στην αστυνομία 
και αμέσως ξεκίνησαν έρευνες για τον 
44χρονο, οι οποίες οδήγησαν στη σύλ-
ληψή του το απόγευμα της 21ης Μαρ-
τίου.

«Χαμογέλασα Μετά Από 10 Χρόνια»
Αυτή ήταν η φράση που αποκάλυψε 
ο δικηγόρος των αθλητριών που κα-
τήγγειλαν το περιστατικό, αναφερό-
μενος σε τηλεφώνημα μίας εξ αυτών. 
«Τα κορίτσια νιώθουν δικαιωμένα με την 
απόφαση και χαρακτηριστικά μία από 
τις κοπέλες όταν με πήρε τηλέφωνο μου 
είπε “χαμογέλασα μετά από 10 χρόνια”». 
Η αποστροφή του μαρτυρά το «βάρος» 
το οποίο έφεραν οι νεαρές γυναίκες επί 
πολλά χρόνια. 

Με βάση τη δικογραφία που έχει σχη-
ματιστεί εναντίον του, ο 44χρονος 
προπονητής κατηγορείται για βιασμό 
κατά συρροή, κατάχρηση ανηλίκων 
σε ασέλγεια, παραβίαση προσωπικών 
δεδομένων, αλλά και για προμήθεια 
και κατοχή ναρκωτικών, καθώς καταγ-
γελίες φέρουν τον κατηγορούμενο να 
έχει παρακινήσει μαθητές του κατά το 
παρελθόν να κάνουν χρήση ναρκωτι-
κών. 

Η Απολογία Του
Ο ίδιος, ενώπιον της τακτικής ανακρί-
τριας, αρνήθηκε κατηγορηματικά τις 
κατηγορίες περί βιασμού, αναφέρο-

ντας, μάλιστα, πως είχε συνάψει σχέ-
σεις με κάποιες μαθήτριές του. «Στο 
παρελθόν είχα συνάψει σύντομες σχέσεις 
με τις τρεις κοπέλες που έχουν κινηθεί 
νομικά. Τότε τα κορίτσια ήταν 17 ετών και 
σε καμία περίπτωση 12 έως 16. Δεν υπήρ-
ξε βιασμός, όλα έγιναν με τη συναίνεσή 
τους» υποστήριξε ο προπονητής. 

«Από το εύρος, τη βαρύτητα, το σύνολο 
του κατηγορητηρίου, ένα τμήμα συνο-
μολόγησε, όχι όμως όλη την έκταση και 
τον τρόπο που εμφανίζεται στο κατηγο-
ρητήριο. Αρνείται τις κατηγορίες που του 
αποδίδονται στο σύνολό τους», τονίζει 
η δικηγόρος του 44χρονου, κ. Πέρσα 
Χαρατσιάρη.

O κατηγορούμενος, ο οποίος είναι 
πλέον προφυλακισμένος, φαίνεται 
πως είχε αποασχολήσει και στο πα-

ρελθόν τις αρχές με καταγγελίες περί 
ενδοοικογενειακής βίας, με τις  πλη-
ροφορίες να κάνουν λόγο για κακο-
ποίηση της πρώην συζύγου του.

Η Αντίδραση Της Τοπικής 
Κοινωνίας
Όπως ήταν φυσικό, η υπόθεση έχει 
θορυβήσει και κινητοποιήσει φορείς 
και συλλογικότητες σε τοπικό επίπεδο. 

Με παρέμβασή της, η πρόεδρος του 
Συλλόγου Γυναικών Ηλιούπολης κ. 
Μαρίνα Γαζή επισημαίνει την ανάγκη 
ύπαρξης δομών υποστήριξης από 
εξειδικευμένο προσωπικό σε όλες τις 
δομές και βαθμίδες της εκπαίδευσης, 
αλλά και σε επίπεδο αυτοδιοίκησης. 
«Σε τέτοιες περιπτώσεις θα έπρεπε μέσα 
στα σχολεία να υπάρχουν ψυχολόγοι για 
να υπάρχει πρόληψη», αναφέρει η κ. 
Γαζή. Για το ζήτημα τοποθετήθηκαν 
και δημοτικές παρατάξεις της πόλης, 
ενώ ο Δήμος Ηλιούπολης, με ανάρ-
τησή του στα μέσα κοινωνικής δι-
κτύωσης επισήμανε την ύπαρξη των 
κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου, 
καλώντας όλα τα θύματα κακοποίη-
σης παντός τύπου να ζητήσουν βοή-
θεια, ενώ παράλληλα κατήγγειλε τα 
αποτρόπαια περιστατικά.

Αλλά και οι Rebels 9, ο σύνδεσμος φι-
λάθλων του Γ.Σ. Ηλιούπολης, προχώρη-
σε σε μια συμβολική κίνηση, γράφοντας 
συνθήματα έξω από το προπονητήριο 
του 44χρονου προφυλακισθέντα. Δί-
πλα στο μήνυμα των Rebels, υπάρχει 
ένα ερώτημα, το οποίο γράφτηκε από 
μαθητές του κατηγορουμένου και το 
οποίο συγκλονίζει: «Γιατί Δάσκαλε;».

Η ΥΠΟΘΕΣΗ ΠΟΥ ΣΥΓΚΛΟΝΙΣΕ ΤΗΝ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ

Προφυλακιστέος Ο 44χρονος Προπονητής Μετά Τις 
Καταγγελίες Για Βιασμό 5 Ανήλικων Αθλητριών
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Στη δημοσιότητα έχουν δοθεί εδώ και λίγες εβδομάδες οι προτάσεις για μονοδρομή-
σεις στην περιοχή της Αγίας Μαρίνας και συγκεκριμένα στις οδούς Σουνίου, Τύρφης, 
Τυμφρηστού, Πιερίων, Ολύμπου, Πηλίου, Αγράφων, Κλειούς, Κασσάνδρας, Γερανείων 
και Παρνασσού. 

Όπως είχε δεσμευτεί η δημοτική αρχή, πραγματοποίησε σχετική μελέτη, την οποία 
μάλιστα έθεσε σε δημόσια, ψηφιακή διαβούλευση έως και τις 17 Μαρτίου, με τον σχε-
διασμό να περιλαμβάνει 4 διαφορετικές προτάσεις-σενάρια για τις μονοδρομήσεις 
των παραπάνω οδών. Η συγκεκριμένη περιοχή της Αγίας Μαρίνας έχει ως βασικό 
χαρακτηριστικό της τους στενούς δρόμους, οι οποίοι μάλιστα είναι διπλής κατεύθυν-
σης, με αποτέλεσμα να υπάρχει συχνά κυκλοφοριακό πρόβλημα και δυσκολία στην 
προσβασιμότητα δημοτικών οχημάτων.

Τα 4 Σενάρια Της Μελέτης
Η μελέτη περιλαμβάνει 4 εναλλακτικά σενάρια μονοδρομήσεων, τα οποία διαμορ-
φώνονται ως εξής:

Πρόταση 1
•  Μονοδρόμηση της οδού Μπέλες με κατεύθυνση προς την οδό Στεφ. Σαράφη.
•  Μονοδρόμηση της οδού Ζηρίας με κατεύθυνση προς την οδό Σουνίου.
•  Μονοδρόμηση της οδού Τύρφης με κατεύθυνση προς την οδό Ολύμπου.
•  Μονοδρόμηση της οδού Τυμφρηστού με κατεύθυνση προς την οδό Κασσάνδρας.
•  Μονοδρόμηση της οδού Πιερίων σε όλο το μήκος της με κατεύθυνση προς την οδό 

Στεφ. Σαράφη.
•  Μονοδρόμηση της οδού Πηλίου με κατεύθυνση προς την οδό Κασσάνδρας.
•  Μονοδρόμηση της οδού Αγράφων με κατεύθυνση προς την οδό Κασσάνδρας.
•  Μονοδρόμηση της οδού Ολύμπου με κατεύθυνση προς την οδό Ζηρίας.
•  Μονοδρόμηση της οδού Κασσάνδρας με κατεύθυνση προς την οδό Αγίας Μαρίνης.
•  Μονοδρόμηση της οδού Σουνίου με κατεύθυνση προς την οδό Πανουργιά.
•  Μονοδρόμηση της οδού Γερανίου με κατεύθυνση προς την οδό Αγίας Μαρίνης.
•  Μονοδρόμηση της οδού Πανουργιά με κατεύθυνση προς την οδό Τσαμαδού.
•  Μονοδρόμηση της οδού Κλειούς με κατεύθυνση προς την οδό Μπέλες.

Πρόταση 2
Τροποποίηση της Πρότασης 1 σε δύο σημεία:

•  Μονοδρόμηση της οδού Κασσάνδρας με κατεύθυνση προς την οδό Σουνίου.
•  Μονοδρόμηση της οδού Πηλίου με κατεύθυνση προς την οδό Ολύμπου.

Πρόταση 3
Τροποποίηση της Πρότασης 1 σε δύο σημεία:

•  Μονοδρόμηση της οδού Πηλίου με κατεύθυνση προς την οδό Ολύμπου.
•  Μονοδρόμηση της οδού Μπέλες από τη συμβολή της με την οδό Τσαμαδού έως την 

οδό Παρνασσού με κατεύθυνση προς την οδό Παρνασσού. Το τμήμα της οδού Μπέλες 
από τη συμβολή της με την οδό Παρνασσού έως τη συμβολή της με την οδό Στεφ. 
Σαράφη παραμένει διπλής κατεύθυνσης με απαγόρευση στάθμευσης στο τμήμα αυτό.

Πρόταση 4
Τροποποίηση της Πρότασης 1 σε τρία σημεία:

•  Μονοδρόμηση της οδού Κασσάνδρας με κατεύθυνση προς την οδό Σουνίου.
•  Μονοδρόμηση της οδού Ολύμπου με κατεύθυνση προς την οδό Αγίας Μαρίνης.
•  Μονοδρόμηση της οδού Μπέλες από τη συμβολή της με την οδό Τσαμαδού έως 

την οδό Παρνασσού με κατεύθυνση προς την οδό Παρνασσού. Το τμήμα της οδού 
Μπέλες από τη συμβολή της με την οδό Παρνασσού έως τη συμβολή της με την 
οδό Στεφ. Σαράφη παραμένει διπλής κατεύθυνσης με απαγόρευση στάθμευσης 
στο τμήμα αυτό.

Έρχονται Μονοδρομήσεις Στην Αγία Μαρίνα 
Ηλιούπολης - Τα 4 Σενάρια Που Προβλέπει  
Η Μελέτη
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Αφορμή για επανεξέταση του ζητήματος της αποτελεσματικότητας της δημοτικής 
αστυνομίας αποτέλεσε η άνανδρη επίθεση στον πρόεδρο του Εμπορικού Συλλόγου 
Θανάση Μπίρλη, ο οποίος πριν από λίγες εβδομάδες κατέληξε στο νοσοκομείο μετά 
από προσπάθειά του να αποτρέψει παράνομη διέλευση δικύκλου από πεζοδρόμιο. Ο 
επιχειρηματίας και πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου, ο οποίος έχει δώσει προσω-
πικό αγώνα σε τοπικό επίπεδο για την εξάλειψη του παράνομου παρκαρίσματος επί 
της κεντρικής πλατείας, χειρουργήθηκε, καθώς η επίθεση που δέχτηκε από τον μοτο-
συκλετιστή προκάλεσε σοβαρό τραυματισμό στο ισχύο του. Το γεγονός κινητοποίησε 
άμεσα φορείς και δημοτικές παρατάξεις, ενώ ο εμπορικός σύλλογος πραγματοποίησε 
έκτακτη συνέντευξη τύπου, προκειμένου να συζητηθεί το θέμα της ασφάλειας στο 
κέντρο της πόλης.

Αντιπαράθεση Για Τη Λειτουργία Της Δημοτικής Αστυνομίας
Η έκτακτη συνέντευξη τύπου που παραχώρησε ο Εμπορικός Σύλλογος Ηλιούπολης το 
απόγευμα της Δευτέρας 13/3, σύγκεντρωσε το τοπικό ενδιαφέρον και έδωσε αρκετές 
ειδήσεις.

Στη συνέντευξη τύπου το «παρών» έδωσαν τόσο ο Δήμαρχος Γιώργος Χατζηδάκης, 
όσο και οι υποψήφιοι Δήμαρχοι Στάθης Ψυρρόπουλος, Τάσος Ευσταθίου, Γαβριήλ 
Αραμπατζής, Δημήτρης Ευαγγέλου και Θοδωρής Παπαδάτος, οι οποίοι τοποθετή-
θηκαν όχι μόνο για το περιστατικό, αλλά και για το ζήτημα της ασφάλειας και της 
στάθμευσης στο κέντρο της πόλης, ευρύτερα. Στη συζήτηση, εκ μέρους της Λαϊκής 
Συσπείρωσης Ηλιούπολης συμμετείχαν και οι δημοτικοί σύμβουλοι Ζ. Κούλια και Γ. 
Χιωτέλης, οι οποίοι καταδίκασαν την επίθεση στον κ. Μπίρλη.

«Η Δημοτική Αστυνομία Παράγει Έργο»
Στη συνέντευξη τύπου, ο κ. Χατζηδάκης αναφέρθηκε στο ευρύτερο ζήτημα της παρά-
νομης στάθμευσης στην πόλη, με αφορμή το θλιβερό περιστατικό. Ο κ. Δήμαρχος 
αναφέρθηκε στο έργο της δημοτικής αστυνομίας, τονίζοντας ότι η σημερινή διοί-
κηση έχει αναβαθμίσει τον ρόλο της και έχει πετύχει σημαντικές επιδόσεις. Όπως 
επισήμανε ο κ. Χατζηδάκης, οι έλεγχοι και οι βεβαιώσεις για παράνομο παρκάρισμα 
έχουν αυξηθεί κατακόρυφα, ενώ -σε αντίθεση με άλλες διοικήσεις- η παρούσα δείχνει 
μηδενική ανοχή σε αυθαίρετες σταθμεύσεις, τονίζοντας πως υπάρχει πολιτική εντολή 
να μην σβήνεται καμία κλήση.

Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε επίσης και στο μέτρο της τοποθέτησης των αισθητήρων 
παράνομης στάθμευσης, ενώ έδωσε στη διάθεση των δημοσιογράφων όλα τα στοιχεία 
του απολογισμού της δημοτικής αστυνομίας για το προηγούμενο έτος. Σε ερώτηση 
του ilioupolinews.gr για την απουσία χωροθετημένων θέσεων στάθμευσης δικύκλων 
στην κεντρική πλατεία, ο κ. Δήμαρχος απάντησε πως η δημοτική αρχή δεν δύναται να 
χωροθετήσει θέσεις στην πλατεία, καθώς κάτι τέτοιο είναι παράνομο.

Βολές Για Την Υποστελέχωση
Έχοντας σχεδόν «κοινή γραμμή» επιχειρημάτων, οι υποψήφιοι Δήμαρχοι Δημήτρης 
Ευαγγέλου και Θοδωρής Παπαδάτος άφησαν αιχμές προς τη δημοτική αρχή για την 

υποστελέχωση της δημοτικής αστυνομίας, η οποία σήμερα αριθμεί μόλις 9 άτομα 
προσωπικό, από 26 τα οποία απαιτούνται για την κάλυψη των αναγκών της πόλης. 
«Ο Δήμος όφειλε να ζητήσει περισσότερες από 1 προσλήψεις στην πρόσφατη προκήρυξη» 
ανέφερε ο κ. Ευαγγέλου, ο οποίος παρέθεσε μια σειρά από προτάσεις για την επίλυ-
ση του προβλήματος. Από την πλευρά του, ο κ. Δήμαρχος τόνισε πως οι προσλήψεις 
γίνονται με βάση τις κενές οργανικές θέσεις του Δήμου και άρα δεν θα μπορούσε να 
προχωρήσει σε περισσότερες προσλήψεις. 

Ανταπαντώντας, λίγες ημέρες αργότερα, η παράταξη του κ. Ευαγγέλου παρουσίασε 
στοιχεία με βάση τα οποία ο Δήμος Ηλιούπολης θα μπορούσε να φτάσει τους 16 
δημοτικούς αστυνομικούς, με βάση τα όσα ορίζει η νέα νομοθεσία.

Αλλά και οι κ. Αραμπατζής, Ψυρρόπουλος και Ευσταθίου, τόνισαν από την πλευρά 
τους την ανάγκη να αναβαθμιστεί ο ρόλος της δημοτικής αστυνομίας, ενώ επεσήμα-
ναν την ανάγκη άμεσων μέτρων για την αποσυμφόρηση του κέντρου της πόλης από 
την παράνομη στάθμευση.

Άκαρπη η Συνάντηση Των Επικεφαλής Των Παρατάξεων
Μετά από πρόταση του κ. Ευαγγέλου, οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων είχαν 
κλειστή συνάντηση, προκειμένου να συζητηθούν μέτρα και προτάσεις για την άμβλυνση 
του προβλήματος. Σύμφωνα με το ρεπορτάζ, η συνάντηση δεν είχε κάποιο ουσιαστι-
κό αποτέλεσμα, αφού η απουσία του κ. Ψυρρόπουλου και ο κ. Αραμπατζής, ο οποίος 
αποχώρησε αφού δυναμήτισε το κλίμα, δεν συνέδραμαν στην εξεύρεση ουσιαστικής 
πρότασης, η οποία θα μπορούσε να κατατεθεί προς συζήτηση στο δημοτικό συμβούλιο.

Η Επίθεση Στον Πρόεδρο Του Εμπορικού Συλλόγου Άνοιξε Τον 
Διάλογο Για Την Ασφάλεια Στο Κέντρο Της Ηλιούπολης

ΑΝΤΙΠΑΡΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Καιρός... να πάμε πιο ψηλά!

Καλλιάνος Ιωάννης
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Β3’ ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ

(Αρχιμήδους 9 & Επαμεινώνδα)

Δευτέρα 8 Mαΐου 2023 | 19:30
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Ανάβουν οι «Προεκλογικές Μηχανές» Στην Παράταξη Του Δημάρχου

Στοίχημα η Ανασυγκρότηση Στην Παράταξη Του Στάθη Ψυρρόπουλου

Επί ποδός  βρίσκονται στην παρά-
ταξη του Δημάρχου Γιώργου Χατζη-
δάκη, ενόψει της της προεκλογικής 
περιόδου.  Ο Δήμαρχος Ηλιούπολης 
μέχρι στιγμής δεν έχει κάνει «καθαρό-
αιμη» προεκλογική εκδήλωση, ωστό-
σο έδωσε το πολιτικό του στίγμα τον 
περασμένο Ιανουάριο, στην καθιε-
ρωμένη κοπή της πρωτοχρονιάτικης 
πίτας. Μιλώντας στο κατάμεστο δημο-
τικό αναψυκτήριο του Άλσους «Δημή-
τρης Κιντής» ο Γιώργος Χατζηδάκης 
προέβη σε αυτοκριτική αλλά εξέφρα-
σε παράλληλα και την αισιοδοξία του 
για την επικείμενη εκλογική αναμέ-
τρηση. Από τον λόγο του δεν έλειψαν 
οι αναφορές σε έργα όπως ο οδοφω-
τισμός και η μαζική ανάπλαση που θα 
χρηματοδοτηθεί από το πρόγραμμα 
«Αντώνης Τρίτσης», τονίζοντας πως η 

ανανέωση της θητείας του θα σημάνει 
την άμεση υλοποίηση τους.

Σε προεκλογικό επίπεδο, θεωρείται 
δεδομένη η συμμετοχή στο ψηφο-
δέλτιο του Δημάρχου της συντριπτι-
κής πλειονότητας των υποψηφίων 
του 2019 καθώς και του συνόλου των 
σημερινών αντιδημάρχων αλλά και 
των «ανεξάρτητων» δημοτικών συμ-
βούλων που έχουν θέση ευθύνης στη 
διοίκηση. Ο Δήμαρχος προσανατο-
λίζεται σε μια πανηγυρική εκδήλω-
ση εντός του επόμενου μήνα, όπου 
θα ανακοινώσει το ψηφοδέλτιο του 
Οκτωβρίου, ενώ ήδη έχει ανακοινώσει 
10 νέες «προσθήκες» στην παράταξη, 
μεταξύ των οποίων και σημαντικοί 
επαγγελματίες όπως ο Νίκος Κυρί-
τσης.

Αισιοδοξία για ανάκαμψη μετά την εσω-
στρέφεια 3 ετών επικρατεί στην παρά-
ταξη της μείζονος αντιπολίτευσης στην 
Ηλιούπολη. Ο υποψήφιος Δήμαρχος κ. 
Ψυρρόπουλος έχει βάλει ως πρωταρ-
χικό στόχο την ανασυγκρότηση της 

παράταξής του, η οποία μετά από τις 
μαζικές αποχωρήσεις των τελευταίων 3 
χρόνων φαίνεται πως αρχίζει να βρίσκει 
τον βηματισμό της. Η ανανέωση είναι 
βασικό χαρακτηριστικό της προσπά-
θειας του κ. Ψυρρόπουλου, του οποίου 

οι στενοί συνεργάτες είναι στην πλειο-
νότητά τους κάτω των 35 ετών. Ωστό-
σο, οι αριθμοί είναι αμείλικτοι: Από τις 
11.338 ψήφους που έλαβε η παράταξη 
στις εκλογές του 2019, οι 7.975 άνηκαν 
σε στελέχη που έχουν αποχωρήσει από 

την παράταξη.

Τον περασμένο Ιανουάριο, η παράταξη 
«Πρώτα Η Ηλιούπολη» πραγματοποίη-
σε το πρώτο της τακτικό συνέδριο στο 
αμφιθέατρο του δημαρχιακού μεγάρου, 
όπου συγκέντρωσε το τοπικό ενδιαφέ-
ρον. 

Ο κ. Ψυρρόπουλος, αφού παρουσίασε 
τους βασκούς άξονες του προγράμμα-
τός του, εξέφρασε τη βεβαιότητα πως 
θα είναι ο νικητής των αυτοδιοικητικών 
εκλογών του Οκτωβρίου, ενώ παράλλη-
λα παρουσίασε και τον πρώτο, βασικό 
κορμό των υποψηφίων δημοτικών συμ-
βούλων της παράταξης του. 

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκαν 40 
υποψήφιοι, οι οποίοι έως σήμερα έχουν 
φτάσει τους 45, με τη λίστα να αποτε-
λείται τόσο από «νεοφώτιστους», όσο 
και από έμπειρα αυτοδιοικητικά στελέ-
χη όπως ο Χρήστος Καλαρρύτης και ο 
Γιάννης Γρηγορέας.

Τέλος, ο κ. Ψυρρόπουλος άνοιξε και επί-
σημα το προεκλογικό του κέντρο στην 
λεωφόρο Σοφοκλή Βενιζέλου, ξεκινώ-
ντας δυναμικά την προεκλογική του 
«κούρσα».

ΗΛΙΟΥΠΟΛΟΙ ΜΑΖΙ - ΕΝΑΚ

ΠΡΩΤΑ Η ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ
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Νέα Προοπτική Με Τον 32άρη Θοδωρή Παπαδάτο Για Την Παράταξη 
Της Αριστεράς Στην Ηλιούπολη

Στόχος Η Ποιοτική Ενδυνάμωση Του Ψηφοδελτίου Για Τον Τάσο Ευσταθίου

Κωδικός «Επανεκκίνηση». Αυτό είναι το σύν-
θημα που επικρατεί στις τάξεις της ιστορικό-
τερης παράταξης στην Ηλιούπολη, μετά την 
εκλογή του νεαρού δικηγόρου Θοδωρή Παπα-
δάτου στο τιμόνι τη παράταξης. Ο κ. Παπαδά-
τος έχει ήδη συγκροτήσει μια νεανική ομάδα 
που τον πλαισιώνει, καθένα από τα μέλη της 
οποίας έχουν αναλάβει έναν σημαντικό ρόλο.

Αν και «πρωτάρης» ο κ. Παπαδάτος έχει ήδη 
αρχίζει να κινείται ενεργά στην πόλη, δίνοντας 
το «παρών» σε σημαντικές θεσμικές συναντή-
σεις και αρθρώνοντας σοβαρό και εμπεριστα-
τωμένο λόγο. Άλλωστε το ακαδημαϊκό του 
προφίλ και η βαθιά γνώση επί νομικών θεμά-
των του επιτρέπει να χειρίζεται με μεγάλη 

ευχέρεια σημαντικα ζητήματα που αφορούν 
την Ηλιούπολη, ενώ στο παρελθόν έχει απο-
δείξει την πολιτική και νομική του επάρκεια 
σε κρίσιμες τοπικές υποθέσεις όπως το θέμα 
του ΚΥΤ.

Ο κ. Παπαδάτος έχει ήδη διοργανώσει 3 
εκδηλώσεις, προσελκύοντας το τοπικό ενδια-
φέρον, ενώ ήταν ο πρώτος που δημιούργησε 
προεκλογικό κέντρο για την παράταξη του, 
επί της λεωφόρου Ειρήνης. Παρά τις αθρώες 
αποχωρήσεις από την παράταξη πριν λίγους 
μήνες, ο κ. Παπαδάτος φαίνεται πως κερδί-
ζει το στοίχημα της επανίδρυσής της, βαδί-
ζοντας με αισιοδοξία προς τις εκλογές του 
Οκτωβρίου.

Αργά, σταθερά και μεθοδικά κινείται ο Τάσος Ευσταθίου ενόψει προεκλογικής περι-
όδου, επικεντρώνοντας τις δυνάμεις του στην ενδυνάμωση του ψηφοδελτίου του.

Ο κ. Ευσταθίου μπορεί να μην έχει κάνει ακόμα κάποια προεκλογική εκδήλωση, ωστό-
σο δουλεύει μεθοδικά προσπαθώντας να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις ώστε να 
πρωταγωνιστήσει ξανά. Το 2019 έχασε το «πέρασμα» στον Β’ γύρο για μόλις 500 
ψήφους, ενώ η δημοτική του ομάδα παραμένει συμπαγής παρά την αποχώρηση του 
κ. Κόκλα προς την παράταξη του Δημάρχου, δύο χρόνια πριν.

Ο επικεφαλής της παράταξης «Ηλιούπολη Πάμε Μπροστά» επιζητά την ενίσχυση του 
ψηφοδελτίου του τόσο με έμπειρα στελέχη, αλλα και με ανθρώπους που είναι νέοι 
στην πολιτική, επικεντρώνοντας κυρίως τα «βέλη» του σε επαγγελματίες της πόλης. 
Χαρακτηριστικά είναι τα παραδείγματα της Αγνής Γιακουμή και του Δημήτρη Μπέ-
γκα, οι οποίοι είναι εξαιρετικοί επιστήμονες στον τομέα της Ιατρικής. Δεδομένη είναι 

και η υποψηφιότητα όλων των νυν δημοτικών συμβούλων της παράταξης, δηλαδή των 
Μιχάλη Κουρή, Δημήτρη Ταμβάκου, Παναγιώτη Καρανδρέα και Ανδρέα Τσουκαλά.

ΗΛΙΟΥ-ΠΟΛΙΣ, ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΠΟΛΗ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΠΑΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ
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Τη στρατηγική επιλογή να ανοίξει το προεκλογικό του 
κέντρο στην περιοχή της Αγίας Μαρίνας έκανε ο υποψή-
φιος Δήμαρχος Γαβριήλ Αραμπατζής μαζί με τους στε-
νούς του συνεργάτες, οι οποίοι βρίσκονται ήδη σε στάδιο 
προετοιμασίας για την έναρξη της προεκλογικής περιό-
δου. Ο επικεφαλής της παράταξης «Η Πόλη Που Θέλω», 
μετά από δύο επιτυχημένες εκδηλώσεις, επικεντρώνει 
τις δυνάμεις του σε μια γειτονιά που όπως ο ίδιος λέει 

«είναι εκείνη που βγάζει Δήμαρχο», με τα εγκαίνια να 
δρομολογούνται για το αμέσως επόμενο διάστημα. Όσο 
για το ψηφοδέλτιό του, υπάρχει ήδη ένας πυρήνας 20 
ατόμων, ενώ οι πληροφορίες αναφέρουν πως σύντομα 
θα παρουσιάσει τους πρώτους του υποψήφίους. Δεδο-
μένη πρέπει να θεωρείται η συμπόρευση στο πλευρό 
του της κ. Καραχάλιου και του κ. Αμουργιανού που είναι 
ήδη εκλεγμένοι δημοτικοί σύμβουλοι με την παράταξη.

Σχεδόν 700 Ηλιουπολίτες έδωσαν το 
«παρών» στην ιδρυτική εκδήλωση της 
παράταξης «Ηλιούπολη, Φωτεινή Πόλη», 
που διεξήχθη το πρωί της Κυριακής 5/3 
στην Ηλιούπολη. Τα στελέχη της παράτα-
ξης οργάνωσαν μια σεμνή τελετή, σεβό-
μενα τη μνήμη των θυμάτων του δυστυ-
χήματος στα Τέμπη, ενώ κρατήθηκε ενός 
λεπτού σιγή στη μνήμη τους. Τόσο ο ίδιος 
ο Δημήτρης Ευαγγέλου, όσο και ο δημο-
σιογράφος Φάνης Παπαθανασίου που 
παρουσίασε την εκδήλωση, αναφέρθηκαν 
στο τραγικό δυστύχημα, εκφράζοντας την 
οδύνη τους και τα θερμά τους συλλυπη-
τήρια στις οικογένειες των θυμάτων. Η 
εκδήλωση προχώρησε με τον Δημήτρη 
Ευαγγέλου να παίρνει τον λόγο και να 
παρουσιάζει στους Ηλιουπολίτες, που 
γέμισαν ασφυκτικά το αναψυκτήριο, τους 
βασικούς άξονες των προτάσεών του για 
την πόλη. Ο υποψήφιος Δήμαρχος με την 
παράταξη «Ηλιούπολη, Φωτεινή Πόλη» 
αναφέρθηκε στην ανάγκη αναβάθμισης 
των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους 
πολίτες, αναφερόμενος κυρίως στα ζητή-
ματα πρασίνου, καθαριότητας και οδο-

φωτισμού. Αλλά και στον τομέα του αθλη-
τισμού και του πολιτισμού, ο κ. Ευαγγέλου 
παρουσίασε μια σειρά από συγκεκριμένες 
προτάσεις για τη δημιουργία νέων χώρων 
άθλησης και πολιτισμού καθώς και ανα-
βάθμισης των ήδη υπαρχόντων.

Aιχμές Προς Τη Δημοτική Αρχή
Ο κ. Ευαγγέλου κατά τη διάρκεια της 
τοποθέτησής του δεν παρέλειψε να ανα-
φερθεί και στη δημοτική αρχή: «Δεν γίνε-
ται να ανακυκλώνονται τα ίδια πρόσωπα 
που διοικούν την πόλη εδώ και 10 χρόνια» 
επισήμανε ο κ. Ευαγγέλου σε μια απο-
στροφή του λόγου του, επισημαίνοντας 
πως «η σημερινή διοίκηση δεν τόλμησε να 
κάνει αλλαγές που είναι αναγκαίες για την 
πόλη». Στη συνέχεια παρουσίασε 35 υπο-
ψηφίους δημοτικούς συμβούλους της 
παράταξής του, οι οποίοι σήμερα έχουν 
ξεπεράσει τους 40, σύμφωνα με αποκλει-
στικές πληροφορίες. «Εαν πιστεύετε πως 
η πόλη μας μπορεί να αλλάξει, σας καλώ στο 
πλευρό μας», ανέφερε ο κ. Ευαγγέλου στο 
τέλος της ομιλίας του, ανανεώνοντας τη 
συνάντησή του με τους πολίτες «στις γει-

τονιές της πόλης», όπως χαρακτηριστικά 
επισήμανε.

Τα «Δυνατά Χαρτιά»  
Του Ψηφοδελτίου
Σημειώνεται πως ο συγκεκριμένος αριθ-
μός υποψηφίων συγκεντρώθηκε σε λιγό-
τερο από 3 μήνες, με τη λίστα να περιέ-
χει ανθρώπους με επιρροή στα δημοτικά 
τεκταινόμενα όπως ο εν ενεργεία δημο-
τικός σύμβουλος Μαρίνος Μπασούρης, 
ο οποίος στις εκλογές του 2019 είχε 
συγκεντρώσει πάνω από 900 ψήφους 
και θεωρείται ένας από τους πιο δημοφι-
λείς αιρετούς στην πόλη. Στο ψηφοδέλτιο 
βρίσκεται και ο επιχειρηματίας Βαγγέλης 
Κεφαλάς, ο οποίος είχε έρθει 2ος σε προ-
τιμήσεις στις πρόσφατες τοπικές αρχαι-
ρεσίες του ΠΑΣΟΚ, και ο οποίος έχει ισχυ-
ρά ερείσματα στον κεντροαριστερό χώρο. 
Από τον χώρο του αθλητισμού στο ψηφο-
δέλτιο βρίσκονται ηχηρά ονόματα όπως 
η ολυμπιονίκης Στάλα Κοτσιρέα και ο 

υπεύθυνος του τμήματος στίβου του ΓΣΗ 
Κώστας Πιπερίδης, καθώς και στελέχη με 
σημαντική παρουσία και δυνατά βιογρα-
φικά στον χώρο του ιδιωτικού τομέα και 
του επιχειρείν, όπως η ο Χρήστος Δια-
μάντης, η Κωνσταντίνα Κοσμοπούλου, ο 
Χρήστος Μάνος και η Μαρία Πατσέλη.

ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ & 40 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΣΕ ΜΟΛΙΣ 3 ΜΗΝΕΣ

Δυναμικό Ξεκίνημα Για Την Παράταξη «Ηλιούπολη,  
Φωτεινή Πόλη» Του Δημήτρη Ευαγγέλου

Προεκλογικό Κέντρο Στην Αγία Μαρίνα 
Για Τον Γαβριήλ Αραμπατζή

Η ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΘΕΛΩ
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Μία νέα πρωτοβουλία έκανε την εμφάνισή της στα 
αυτοδιοικητικά τεκταινόμενα της πόλης, λίγους μή-
νες πριν από τις αυτοδιοικητικές εκλογές του προ-
σεχούς Οκτωβρίου. Πρόκειται για το «Αυτοδιοικητικό 
Φόρουμ Ηλιούπολης», το οποίο ίδρυσε προσφάτως 
ο Θανάσης Βαμβίνης. Ο νεαρός πολιτικός, σπούδα-
σε μηχανικός, έχει υπάρξει υποψήφιος πρόεδρος της 
ΟΝΝΕΔ ενώ αυτό το διάστημα είναι επιστημονικός 
συνεργάτης βουλευτή του κυβερνώντος κόμματος 
και τομεάρχης μεταφορών στη Νέα Δημοκρατία, 
στέλεχος σε κατασκευαστική εταιρεία και σύμβου-
λος επενδύσεων σε εταιρεία με ΑΠΕ.  Ο κ. Βαμβί-
νης συγκαταλέγεται στη «νέα γενιά» στελεχών του 
κυβερνώντος κόμματος, ενώ αρκετές είναι οι φήμες 
που τον θέλουν να λαμβάνει την επίσημη στήριξη της 
Νέας Δημοκρατίας μετά τις εθνικές εκλογές.

Δύο Εκδηλώσεις Θέσεων Και Προτάσεων
Η πρώτη εκδήλωση του «Αυτοδιοικητικού Φόρουμ» 
έλαβε χώρα το απόγευμα της Δευτέρας 13/3 στο 
δημοτικό αναψυκτήριο του άλσους «Δ. Κιντής». Την 
εκδήλωση άνοιξε ο δημοσιογράφος Νίκος Υποφά-
ντης, ενώ σύντομο χαιρετισμό απηύθυναν ο γενικός 
γραμματέας χωρικού σχεδιασμού και αστικού περι-
βάλλοντος κ. Ευθύμιος Μπακογιάννης και ο πρώην 
Δήμαρχος Γιάννης Αναγνώστου, ο οποίος δήλωσε την 

ανοικτή στήριξή του στη νέα προσπάθεια. Παίρνοντας 
τον λόγο, ο κ. Βαμβίνης αναφέρθηκε στην ανάγκη η 
πόλη να αποκτήσει «ταυτότητα και αποτελεσματικότη-
τα». Ο επικεφαλής του «Αυτοδιοικητικού Φόρουμ», 
τόνισε την ανάγκη για αλλαγή σελίδας στην Ηλιούπο-
λη, ενώ παρουσίασε μια σειρά από προτάσεις για τη 
βελτίωση της καθημερινότητας των πολιτών.

Η δεύτερη εκδήλωση επικεντρώθηκε σε ζητήματα 
βιώσιμης κινητικότητας με τους ομιλητές να παρου-
σιάζουν συγκεκριμένες πτυχές και προτάσεις για τη 
βιώσιμη αστική κινητικότητα στην Ηλιούπολη. Την 
εκδήλωση άνοιξε με μια εισαγωγική τοποθέτηση ο κ. 
Βαμβίνης, ενώ στη συνέχεια έλαβαν τον λόγο ο πρό-
εδρος του Πράσινου Ταμείου κ. Στάθης Σταθόπουλος 
ο οποίος παρουσίασε τις σύγχρονες προκλήσεις των 
Δήμων σε ζητήματα αστικής ανάπτυξης και βιώσιμης 
κινητικότητας, καθώς και ο πρόεδρος του αναπτυξι-
ακού οργανισμού ΟΤΑ της Περιφέρειας Αττικής κ. Νί-
κος Παπαγεωργίου. Στο ίδιο μήκος κύματος κινήθηκε 
και η εισήγηση του καθηγητή Κωνσταντίνου Κεπα-
πτσόγλου, ο οποίος στάθηκε στην ανάγκη υιοθέτησης 
μιας νέας, καινοτόμας στρατηγικής από τους ΟΤΑ, με 
προτάσεις για ενίσχυση εναλλακτικών τρόπων μετα-
κίνησης και περιορισμό της χρήσης ΙΧ.

Οι Ατάκες Για Την Επικείμενη Υποψηφιότητα
Παρά το γεγονός πως ο κ. Βαμβίνης δεν ανακοίνωσε 
επίσημα την υποψηφιότητά του σε καμία από τις δύο 
εκδηλώσεις,  δεν ήταν λίγες οι «ατάκες» για τη συμ-
μετοχή του στις εκλογές. Στην εναρκτήρια εκδήλω-
ση τόσο ο κ. Υποφάντης όσο και ο κ. Μπακογιάννης 
εξέφρασαν από μικροφώνου τη βεβαιότητα πως ο 
κ. Βαμβίνης όχι απλά θα είναι υποψήφιος Δήμαρχος, 
αλλά και ο «επόμενος δημοτικός άρχων».

Δύο Εκδηλώσεις Με Επίκεντρο Την Επόμενη Μέρα Της Ηλιούπολης  
Από Το «Αυτοδιοικητικό Φόρουμ» Του Θανάση Βαμβίνη

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
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Κυριακή πρωί, ο «μαέστρος», εμφανίζε-
ται στο αγαπημένο του πρωινό στέκι, το 
Indigo, με τη συνοδεία των καθιερωμένων 
πειραγμάτων από την παρέα του. Ωστόσο 
είναι η μοναδική Κυριακή που δεν κάθεται 
στο τραπέζι του. Στα χέρια του κρατά δύο 
παλιά φωτογραφικά άλμπουμ, τα οποία 
κουβαλούν την ιστορία ενός μαγαζιού 
που έγινε σημείο αναφοράς για ολόκληρη 
την αθηναϊκή νύχτα για 2 δεκαετίες: Toυ 
Yesterday’s. 

Πόλος Έλξης Διασήμων
To Υesterday’s ξεκίνησε τη λειτουργία 
του στις αρχές της δεκαετίας του 1980 
και μέσα σε λίγα μόλις χρόνια έγινε πόλος 
έλξης για όλο το αθηναϊκό -και όχι μόνο- 
jet set. Τραγουδιστές, ηθοποιοί, πολιτικοί, 
δημοσιογράφοι και άλλες διασημότητες 
της εποχής παρακαλούσαν για ένα τρα-
πέζι στο κατάστημα επί της οδού Ηρώων 
Πολυτεχνείου, εκεί που μέχρι πρότι-
νος βρισκόταν το γνωστό σε όλους μας 
«Garage». Ο καθένας από αυτούς είχε 
τις ιδιαιτερότητές του, όπως μας λέει 
ο Βαγγέλης Νινίκας. Για παράδειγμα, ο 
πρώην Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, 
ήθελε πάντα να χορεύει με τη σύζυγό του 
το αγαπημένο του βαλς. «Η μαγεία του 
Yesterday’s», λέει ο κ. Νινίκας, «ήταν ότι 

δεν υπήρχε πίστα. Ο κόσμος χόρευε ανάμε-
σα στα τραπέζια. Έβλεπες να μπαίνουν στο 
μαγαζί άγνωστες μεταξύ τους παρέες και 
να βγαίνουν αγκαλιασμένοι», αναφέρει και 
συγκινείται. Το Yesterday’s μεσουρανούσε 
για πάνω από 2 δεκαετίες, και ξεχώριζε 
για δύο πράγματα, όπως μας αναφέρει ο 
κ. Νινίκας. Το ένα ήταν η ποιοτική ανα-
βίωση της μουσικής των δεκαετιών του 
60’ και του 70’, κάτι που τότε ήταν σπάνιο. 
Ο ίδιος αφιέρωνε απίστευτο χρόνο στις 

πρόβες και στην αναζήτηση των κατάλλη-
λων μουσικών και τραγουδιστών, οι οποί-
οι προσέφεραν ένα μοναδικό πρόγραμμα. 
«Αφήναμε τους πάντες ευχαριστημένους, 
από τον πιο διάσημο μέχρι τον απλό πελάτη. 
Καλή μουσική, καλό φαγητό και ποτό. Αυτά 
μας έκαναν διάσημους σε όλη την αθήνα» 
αναφέρει ο «Μαέστρος» και συμπληρώ-
νει: «Είχαμε φτιάξει ένα τόσο καλό μαγαζί, 
που ερχόντουσαν μεγάλοι επιχειρηματίες της 
αθηναϊκής νύχτας για να μας αντιγράψουν 
και να μας πάρουν τους τραγουδιστές».

Βλάσης Μπονάτσος, Μπέσυ Αργυράκη, 
Ανίτα Πάνια, Κώστας Βουτσάς, Μάκης 
Τριανταφυλλόπουλος, Κώστας Σημίτης, 
Μιλτιάδης Έβερτ, Σεμίνα Διγενή, Νόρα 
Βαλσάμη και άλλες διασημότητες της 
εποχής ήταν μερικοί από τους τακτικούς 

θαμώνες του καταστήματος.

Όταν Έκλεισε Η Κεντρική Πλατεία
Η φήμη του Yesterday’s ήταν τόσο μεγά-
λη, που ώθησε τον διάσημο σκηνοθέτη 
Τάσο Μπιρσίμ να κλείσει ολόκληρο το 
κέντρο της πόλης για να κάνει αφιέρω-
μα στην εκπομπή «φλΕΡΤ Στα Πάρτι». Η 
κυκλοφορία των οχημάτων σταματούσε 
από τον περιφερειακό του Καρέα, θυμά-
ται ο κ. Νινίκας, και ο Μπιρσίμ έστησε 

μια ολόκληρη κινηματογραφική παρα-
γωγή στην κεντρική πλατεία. Μάλιστα, 
τα μηχανήματα που χρησιμοποίησε για 
τον φωτισμό των γυρισμάτων ήταν τόσο 
μεγάλα και ενεργοβόρα που έπεσε το 
ρεύμα σε όλη την πλατεία με αποτέλε-
σμα να μείνει χωρίς ρεύμα η μισή πόλη.

Η «Αυστηρή Πόρτα»
Το μαγαζί λειτουργούσε κάθε μέρα και 
ήταν γεμάτο. Στην κυριολεξία γεμάτο. 
Ωστόσο, ο Βαγγέλης και ο Θοδωρής, τα 
δύο αδέρφια που «έτρεχαν» το μαγαζί 
δεν ξεπέρασαν ποτέ το όριο. «Χωρού-
σαν 90 άτομα και δεν βάζαμε ούτε έναν 
παραπάνω», αναφέρουν στην «Ηλιοτυ-
πία», τονίζοντας μάλιστα πως ουκ ολίγες 
φορές αναγκάστηκαν να αρνηθούν την 

είσοδο σε σε πάρα πολλούς διάσημους 
της εποχής, καθώς για να κάνει κάποιος 
κράτηση έπρεπε να περιμένει τουλάχι-
στον 10 ημέρες. Για όσους θυμούνται το 
Yesterday’s, η είσοδός του ήταν πάντα 
«στολισμένη» με τα πιο ακριβά αυτοκίνη-
τα της εποχής. Ferrari και Βentley παρή-
λαυναν στην Ηλιούπολη για λίγες ώρες 
ξεγνοιασιάς, σε ένα restauraunt που είχε 
δημιουργήσει τους δικούς του άγρα-
φους κανόνες. Dress Code δεν υπήρχε, 

αλλά μέχρι και ο θρύλος των Pink Floyd,  
Ρίτσαρντ Ράιτ, όταν ήρθε στο Yesterday’s 
φόρεσε κοστούμι και γραβάτα.

Το Yesterday’s ήταν το τοπόσημο της 
Ηλιούπολης, πριν ακόμα εκείνη πυκνο-
κατοικηθεί. Έκανε την πόλη γνωστή σε 
όλη την Ελλάδα και έδωσε το στίγμα του 
στην αθηναϊκή διασκέδαση, σε δύο χρυ-
σές δεκαετίες. Τα άλμπουμ κλείνουν, και 
η τελευταία ερώτηση ήταν αναπόφευκτη: 
«Θα το ξανάκανες, Μαέστρο;».  Η απάντηση 
ήταν αρνητική. «Η μαγεία του Υesterday’s 
δεν ξαναφτιάχνεται», απάντησε. Ωστόσο, 
μια μικρή γεύση θα δούμε σύντομα: Ένα 
μεγάλο Yesterday’s party θα αναβιώσει 
ξανά στον πεζόδρομο της κεντρικής πλα-
τείας στις 26 Μαΐου.

Το music restaurant που έκανε διάσημη την Ηλιούπολη 
σε όλη την Ελλάδα για δύο δεκαετίες αναβιώνει μέσα 
από ένα φωτορεπορτάζ αναμνήσεων.

Yesterday’s: Aναμνήσεις Από Τη 
Νυχτερινή Ηλιούπολη Των 80’s & 90’s
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Το καλοκαίρι πλησιάζει και αναμφι-
σβήτητα είναι η αγαπημένη εποχή των 
παιδιών. Μπορεί το σχολείο τυπικά να 
τελειώνει, ωστόσο η ανάγκη για μάθη-
ση σε συνδυασμό με διασκέδαση δεν 
τελειώνει ποτέ!

Στην Ηλιούπολη, το Neue Schule Athen 
έχει σχεδιάσει ένα δίγλωσσο Summer 
Camp που συνδυάζει ξεγνοιασιά, δράση, 
διασκέδαση και μάθηση, προσφέροντας 
στα παιδιά μια εξαιρετικά ποιοτική διέξο-
δο απασχόλησης.

Διασκέδαση, Δράση Και Γνώση  
Σε Ένα Πρόγραμμα
«Στόχος μας δεν είναι να βάλουμε το παιδί 
ξανά στο θρανίο, αλλά να του δώσουμε την 
ελευθερία να εκφραστεί ελεύθερα, να δια-
σκεδάσει και να δημιουργήσει. Έτσι, είναι 
δεδομένο πως θα κερδίσει και γνώση» ανα-
φέρει στην «Ηλιοτυπία» η διευθύντρια 
του Neue Schule κ. Tερέζα Μπάουμ. 

Στο Summer Camp, το οποίο έχει σχεδι-
αστεί από το ειδικό επιστημονικό προ-
σωπικό του σχολείου για κάθε βαθμίδα 
ξεχωριστά, το παιδί θα έχει τη δυνατό-
τητα να επιλέξει μόνο του τις δράσεις 

και τις ώρες που θα ασχοληθεί με αυτές. 
Κάθε παιδί θα έχει τη δυνατότητα να 
περάσει απ΄ όλους τους «σταθμούς», 
όποτε το ίδιο κρίνει ή ακόμα και να επι-
σκεφθεί τους ίδιους σταθμούς περισσό-
τερες φορές, αναδεικνύοντας έτσι τα 
ενδιαφέροντα και τις ιδιαίτερες κλίσεις 
του, σε ένα πρόγραμμα που οδηγεί τα 
παιδιά στο να αναπτύξουν το αίσθημα 
της λήψης αποφάσεων, της ορθής δια-
χείρισης του χρόνου, της ικανότητας 
οργάνωσης, τη δυνατότητα επίλυσης 
προβλημάτων, την ερευνητική, κριτική 
και δομημένη σκέψη, την τόνωση της 
αυτονομίας και αυτοπεποίθησής του.

Τι Περιλαμβάνει
Το Summer Camp χωρίζεται σε 5 «ομά-
δες» ανάλογα με την ηλικία του κάθε 
παιδιού. Κάθε ομάδα έχει μια θεματική, 
γύρω από την οποία δομείται το κάθε 
πρόγραμμα. Για παράδειγμα, οι μαθη-
τές που θα ολοκληρώσουν φέτος την 
Α΄ και τη Β΄ τάξη Δημοτικού θα έχουν 
την ευκαιρία να περάσουν απίστευτες 
ώρες ξεγνοιασιάς σε ένα πρόγραμμα 
εμπνευσμένο από τέσσερις ηπείρους 
(Αφρική, Ασία, Αυστραλία και Αμερική). 

Μέσα από ειδικά σχεδιασμένες δραστη-
ριότητες στις σύγχρονες εγκαταστάσεις 
του σχολείου -και όχι μόνο- τα παιδιά θα 
επιμορφωθούν, συνδυάζοντας γνώση 
και παιχνίδι. Παράλληλα, θα υπάρχουν 
και δράσεις εκτός σχολείου, όπως το 
καλοκαιρινό κολύμπι υπό την επίβλεψη 
ειδικών, αλλά και πολλες δραστηριότη-
τες-έκπληξη!

Το πρόγραμμα αφορά καθημερινές και 
απασχολεί δημιουργικά τα παιδιά από τις 
8 το πρωί έως τις 4 το απόγευμα με δυνα-
τότητα δωρεάν φύλαξης έως τις 17:00.

Σύγχρονες Υποδομές  
& Εξειδικευμένο Προσωπικό
Το Neue Schule Athen είναι ένα από τα 
πιο σύγχρονα δίγλωσσα εκπαιδευτήρια 
της πόλης. Ειδικεύεται στην πρωτοβάθ-
μια εκπαίδευση και καλύπτει ένα ευρύ 
φάσμα, από το προ-νηπιαγωγείο έως και 
τη Στ΄ Δημοτικού. 

Το σχολείο διαθέτει χώρους παράλληλων 
δραστηριοτήτων όπως αίθουσα μουσικής, 
εκμάθησης ηλεκτρονικών υπολογιστών, 
γυμναστήριο, ένα υπερσύγχρονο θέατρο 
και χώρο εικαστικής έκφρασης, οι οποίοι 
δίνουν τη δυνατότητα στους μαθητές να 
ξεφύγουν από τα στενά όρια της διδασκα-
λίας και να αναπτύξουν τα ταλέντα τους.

Παράλληλα, εντός της σχολικής μονάδας 
υπάρχουν ειδικά διαμορφωμένοι χώροι, 
όπως ο λαχανόκηπος, η γωνιά του μετε-
ωρολογικού σταθμού  και της  ανακύκλω-
σης, που παρακινούν τους μαθητές να 
ασχοληθούν δημιουργικά και να εκπαι-
δευτούν σε ευαίσθητα κοινωνικά θέματα, 
όπως η προστασία του περιβάλλοντος και 
να έρθουν σε επαφή με τη φύση.

«Στόχος Μας Είναι Να  
Ξεκλειδώσουμε Το Ταλέντο  
Του Κάθε Παιδιού Ξεχωριστά»
Όπως αναφέρει η κ. Μπάουμ, το σχολείο, 
πέρα από το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
που ορίζεται από την Πολιτεία, προσφέ-
ρει στα παιδιά πολλές επιλογές για να 
«ξεκλειδώσουν» τα ταλέντα τους.

«Επικεντρωνόμαστε στην ανάπτυξη της 
προσωπικότητας κάθε παιδιού ξεχωρι-
στά», τονίζει η κ. Μπάουμ, η οποία μας 
ξενάγησε στις σύγχρονες εγκαταστάσεις 
του εκπαιδευτηρίου. Όπως μάλιστα επι-
σημαίνει «στόχος μας είναι να δημιουργή-
σουμε ανθρώπους και πολίτες με ισχυρή 
προσωπικότητα. Η επιστήμη έχει δείξει πως 
εάν κατορθώσουμε να δώσουμε διέξοδο στο 
παιδί να ξεδιπλώσει τον χαρακτήρα και τα 
ταλέντα του και να νιώθει άνεση και ασφά-
λεια, τότε η απόδοση στα μαθήματα είναι 
δεδομένο πως θα είναι εξαιρετική».

Το Neue Schule μπορεί να είναι ένα 
ελληνογερμανικό σχολείο, ωστόσο όπως 
διαβεβαιώνουν τα στελέχη του κανένας 
από τους δύο γονείς του παιδιού που θα 
φοιτήσει σε αυτό, αλλά ούτε το ίδιο το 
παιδί χρειάζεται να γνωρίζουν γερμα-
νικά. Το πρόγραμμα του σχολείου είναι 
δομημένο με τέτοιο τρόπο ώστε να διδά-
σκει στους μαθητές τη γερμανική γλώσ-
σα από το μηδέν, ενώ παράλληλα δίνεται 
τεράστια σημασία και στην αγγλική.

Το Neue Schule αποτελεί μια εξαιρετική 
επιλογή για τη δημιουργική απασχόληση 
των παιδιών αυτό το καλοκαίρι. Μάθετε 
όλες τις λεπτομέρειες που χρειάζεστε για 
το Summer Camp στο neueschuleathen.
gr/summer-camp/.

Neue Schule Summer Camp: Ένα Καλοκαίρι Γεμάτο 
Διασκέδαση Και Γνώση Για Τα Παιδιά Στην Ηλιούπολη

Η δ/ντρια του Neue Schule,  
κ. Τερέζα Μπάουμ.
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Rebels 9: 20 Xρόνια Προσφοράς Στον Αθλητισμό & Την Τοπική Κοινωνία  
της Ηλιούπολης

ΓΣΗ - Βόλεϊ Ανδρών: Τα «Χρυσά 
Αγόρια» Του Γιάννη Παπαχρήστου 
Έκαναν Την Πόλη Περήφανη

Υποβιβάστηκε Στη Β’ ΕΠΣΑ 
Ο Χαραυγιακός

Τα 20 χρόνια πλούσιας δράσης και προσφοράς συμπλη-
ρώνει φέτος ο σύλλογος φίλων του Γυμναστικού Συλ-
λόγου Ηλιούπολης «Rebels 9», ένας από τους πιο γνω-
στους συνδέσμους φιλάθλων στην Αττική -και όχι μόνο.

Οι Rebels ιδρύθηκαν το μακρινό 2003, όταν η τοπική 
ομάδα της Ηλιούπολης άρχισε να βγαίνει από την «αφά-
νεια» των τοπικών πρωταθλημάτων στα οποία βρισκό-
ταν από τη δεκαετία του 1970.

«Οι Rebels Είναι Εδώ»
Μπορεί η ποδοσφαιρική ομάδα να είναι η «επίσημη 
αγαπημένη» τους, ωστόσο από την ίδρυσή τους έχουν 
στηρίξει έμπρακτα και τα 11 τμήματα του συλλόγου σε 
κρίσιμες αναμετρήσεις και διοργανώσεις. Πρόσφατα 
παραδείγματα ένθερμης υποστήριξης ήταν ο περσινός 
αγώνας ανόδου του μπασκετικού τμήματος στη Γ’ Εθνι-
κή Κατηγορία αλλά και ο φετινός αγώνας του τμήματος 
βόλεϊ ανδρών απέναντι στον ΑΟΝΑ, όπου οι Rebels 
μετέτρεψαν το κλειστό γυμναστήριο της πόλη σε καμίνι, 
δημιουργώντας μια φανταστική ατμόσφαιρα. «Οι Rebels 
είναι εδώ, δεν σταματούν λεπτό, σε χιόνια και βροχές, όλες 

τις εποχές» είναι ένα από τα αγαπημένα συνθήματα της 
κερκίδας, το οποίο έχει γίνει πράξη όλα αυτά τα χρόνια.

«Είμαστε Κομμάτι Της Τοπικής Κοινωνίας»
H δράση των Rebels δεν περιορίζεται μόνο εντός των 4 
γραμμών του γηπέδου. Οι Rebels έχουν αποδείξει εδώ 
και δύο δεκαετίες «ζωής» πως είναι ενεργοί και κοινω-
νικά, τόσο σε δράσεις ευαισθητοποίησης όσο και με 
πρωτοβουλίες που έχουν σκοπό να ενημερώσουν και 
να ευαισθητοποιήσουν.

«Οταν ξεκινήσαμε τους Rebels είμασταν 20 χρονών και 
τώρα έχουμε οικογένειες. Γεννηθήκαμε και μεγαλώσαμε σε 
αυτή την πόλη και είμαστε δίπλα στην ομάδα και στην πόλη 
από μικρά παιδιά» αναφέρει ο Βασίλης Β., ένας από τους 
συντονιστές των Rebels.

Tα όσα αναφέρει στην Ηλιοτυπία ο Βασίλης επιβεβαι-
ώνουν και οι πράξεις: Είναι αμέτρητες οι φορές που ο 
σύνδεσμος έχει οργανώσει δράσεις συλλογής τροφίμων 
και ειδών πρώτης ανάγκης για ανθρώπους που το έχουν 
ανάγκη, ενώ πρόσφατα έστειλαν ένα φορτηγό τρόφιμα 
στη γειτονική Τουρκία με αφορμή τον πρόσφατο σει-

σμό. Αλλά και στα κοινωνικά θέματα, οι Rebels περνούν 
διαχρονικα δυνατά μηνύματα κατά της βίας εντός και 
εκτός γηπέδων και δίνοντας το δικό τους στίγμα στην 
πόλη.

«Μια ζωή στο πλευρό σου ταγμένος, η καψούρα σου μονα-
δική» λέει ένα από τα ομορφότερα συνθήματά τους, 
επιβεβαιώνοντας την αγάπη και την ανιδιοτελή προσή-
λωσή τους στην πόλη και στην κοινωνία.

Με το βλέμμα στραμμένο στα κρίσιμα παιχνίδια των Μπαράζ ανόδου στην Α2 Κατη-
γορία είναι το τμήμα Βόλεϊ ανδρών του Γ.Σ. Ηλιούπολης, το οποίο πριν από λίγες 
εβδομάδες κατέκτησε το πρωτάθλημα του Β΄ Ομίλου της Β΄ Εθνικής Κατηγορίας. 

Οι παίκτες του Γιάννη Παπαχρήστου επικράτησαν με 3-0 σετ του ΑΟΝΑ με μια εξαι-
ρετική επίδοση εντός του παρκέ εν μέσω ένθερμης υποστήριξης από 1.500 άτομα που 
γέμισαν το κλειστό γυμναστήριο «Γιάννης Κωστάκης». Παρά το γεγονός ότι ο «Ήλιος» 
χρειαζόταν μόνο 2 σετ για να εξασφαλίσει τη συμμετοχή του στα μπαράζ, η επικρά-
τηση του Γ.Σ.Η. ήταν επιβλητική, χαρίζοντας μια σπουδαία νίκη στους φιλάθλους, οι 
οποίοι πανηγύρισαν την κατάκτηση του πρωταθλήματος μαζί με τους αθλητές.

Μαύρη σελίδα στην ιστορία του Χαραυγιακού, ο οποίος υποβιβάστηκε αυτόματα 
στο Β’ Τοπικό, μετά την ισοπαλία με 1-1 απέναντι στον Γ.Σ. Καισαριανής. Οι παίκτες 
του Αλβέρτου Παπαδάκη έδωσαν όλες τους τις δυνάμεις στο γήπεδο, παίζοντας 
αποκλειστικά για τη νίκη, η οποία θα τους έδινε ελπίδες παραμονής στην Α’ ΕΠΣΑ. 
Παρά το γεγονός πως οι κυανόμαυροι προηγήθηκαν, οι γηπεδούχοι ισοφάρισαν στο 
65′, καταδικάζοντας τον Χαραυγιακό σε απευθείας υποβιβασμό στη Β’ ΕΠΣΑ για 
πρώτη φορά στην ιστορία του. 

Οι κυανόμαυροι που έδωσαν πραγματική μάχη για την παραμονή τους στην κατη-
γορία, χρειαζόντουσαν ένα σερί θετικών αποτελεσμάτων για να ελπίζουν, ωστόσο 
δεν τα κατάφεραν, με την ομάδα να γνωρίζει τον δεύτερο διαδοχικό υποβιβασμό 
μέσα σε δύο χρόνια, καθώς την περσινή σεζόν η ομάδα είχε υποβιβαστεί από τη  Γ’ 
Εθνική. O Xαραυγιακός πλέον κινείται σε ένα δυσοίωνο περιβάλλον, με το σωματείο 
να οδηγείται σε γενική συνέλευση και εκλογές εντός των επόμενων εβδομάδων, με 
το βλέμα στην επόμενη ημέρα.
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 Έναν έμπειρο τεχνοκράτη με εμπει-
ρία στην αυτοδιοίκηση φαίνεται πως έχει 
ως «χρυσή εφεδρεία» δημοτική παράτα-
ξη της πόλης, ο επικεφαλής της οποί-
ας έχει βρεθεί σε θέση «άμυνας» λόγω 
φημών και συγκυριών.

 Πρόκειται για γνώστη των συσχετι-
σμών στην πόλη, ο οποίος στο παρελθόν 
είχε θητεύσει σε νευραλγικό πόστο του 
Δήμου και ο οποίος αποτελεί το Plan B 
σε περίπτωση που η κατάσταση για την 

παράταξή του φτάσει σε δύσκολο σημείο.

 Τα όσα γράφονται, άλλωστε, συζη-
τήθηκαν και σε μια συνάντηση κεκλει-
σμένων των θυρών, με τους συμμετέχο-
ντες ωστόσο να διαρρέουν σε αρκετούς 
το τι συζητήθηκε, έχοντας προκαλέσει 
αναβρασμό.

 Βέβαια, επικρατεί και μια άλλη 
«αναμπουμπούλα» στο εσωτερικό της 
συγκεκριμένης παράταξης, καθώς αρκε-
τοί δυσανασχετούν με το γεγονός πως 
τα «πρωτοκλασάτα» στελέχη της αντί να 
επικεντρώνουν τα πυρά προς τη δημοτι-
κή αρχή, τα στρέφουν προς... την αντι-
πολίτευση.

 Μάλιστα, αυτή η τακτική έχει προ-
βληματίσει και 3 υποψηφίους, οι οποίοι...
ξενοκοιτούν και είναι έτοιμοι να λοξο-
δρομήσουν προς άλλα, «φωτεινά» μονο-
πάτια.

 Το καλύτερο το αφήσαμε για το 
τέλος. Ο «γείτονας Δήμαρχος» που είχε 
βρει τον «άλλο του εαυτό» στο πρόσωπο 
υποψηφίου Δημάρχου στην Ηλιούπολη, 
«έκοψε λάσπη». Ούτε να ακούει πλέον 
για τον συγκεκριμένο. Όπως και άλλοι, 
έτσι και αυτός αρχίζει και καλοβλέπει το 
«αντίπαλον δέος».

ΠΑΡΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΑ

Η Χρυσή Εφεδρεία,  
Οι Εσωτερικές Γκρίνιες Και 
Ο Γείτονας Δήμαρχος

Κάθε χρόνο χιλιάδες μαθήτριες και 
μαθητές της Γ’ Λυκείου διαγωνίζονται 
μέσω των Πανελλαδικών Εξετάσεων, για 
να διεκδικήσουν μια θέση στα Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας μας. 
Η Ανώτατη Εκπαίδευση συνεχίζει να είναι 
ελκυστική, παρόλη την κρίση που βιώνει 
τόσο στο εσωτερικό της πλαίσιο, όσο 
και τη δριμεία αμφισβήτηση που δέχεται 
αναφορικά με τη μελλοντική  επαγγελμα-
τική πορεία των νέων.

Οι μαθήτριες και οι μαθητές μέσω πει-
θαρχημένου προγράμματος εντατικής 
μελέτης προσέρχονται να εξεταστούν. 
Τέσσερα συνολικά διαγωνίσματα θα κρί-
νουν την είσοδό τους στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση. Κάποιοι από αυτούς θα 
διαγωνιστούν σε παραπάνω μαθήματα, 
ακόμη και σε αθλήματα ανάλογα με τις 
σχολές της προτίμησής τους.

Η αγωνία μεγάλη. Η ψυχολογική πίεση 
αφόρητη. Μαζί τους συμπάσχουν οι 
γονείς και έπειτα εμείς, οι δάσκαλοί 

τους. Όσοι έχουμε εξεταστεί σε αυτό 
τον διαγωνισμό γνωρίζουμε πολύ καλά 
τη δυσκολία. Η διαφορά του σήμερα με 
το χθες είναι μικρή. Τα πρόσωπα αλλά-
ζουν, οι κοινωνικές συνθήκες επίσης 
μεταβάλλονται, μα τα όνειρα των νέων 
παραμένουν σταθερά ίδια. Η δίψα τους 
για μόρφωση και παιδεία είναι αδιαπραγ-
μάτευτη.  Θέλουν να κάνουν μια ηρωική 
προσπάθεια για τον εαυτό τους. Ξέρουν 
πως είναι μια γενναία απόφαση, λόγω 
της κούρασης που θα βιώσουν, σωματι-
κής και πνευματικής. Μα δεν σταματούν. 
Ορμούν και έχουν εμπιστοσύνη στον 

εαυτό τους. Και όταν μερικές φορές 
απογοητεύονται και θέλουν να αποδρά-
σουν από την ασφυκτική πραγματικότη-
τα, τότε εμείς οι δάσκαλοι μαζί με τους 
γονείς στεκόμαστε στο πλάι, ενθαρρύνο-
ντάς τους και εμψυχώνοντάς τους.

Δεν είναι λίγες οι φορές που  μαθήτριες 
και  μαθητές μού  εμπιστεύονται τις κρυ-
φές τους σκέψεις, πως δηλαδή θέλουν 
να τα παρατήσουν. Γιατί; Γιατί δεν είναι 
σίγουροι πως θα τα καταφέρουν, γιατί 
σκέφτονται την αποτυχία. Γιατί φοβού-
νται την απόρριψη. Γιατί νομίζουν πως η 
ζωή είναι γεμάτη από επιτυχίες.

Λοιπόν σε όλες τις μαθήτριες και τους 
μαθητές που θα διαγωνιστούν στις 
Πανελλαδικές Εξετάσεις εύχομαι από τη 
θέση της εκπαιδευτικού να έχουν επι-
τυχία! Αν όμως τύχει και αποτύχουν, να 
θυμούνται πως η επιτυχία δεν είναι τίπο-
τα περισσότερο από τη συνεχή προσπά-
θεια του εαυτού μας, μέχρι να βρεθεί στη 
θέση που έχει ονειρευτεί!

Πώς Ορίζεται Η Επιτυχία;

Η επιτυχία δεν είναι τίποτα 
περισσότερο από τη συνεχή 
προσπάθεια του εαυτού μας, 
μέχρι να βρεθεί στη θέση που 
έχει ονειρευτεί!

”

”

Γράφει η 
Κατερίνα Γκρεμυλογιάννη*
Διευθύτρια Σπουδών Στο  
Νέο Φροντιστήριο Ηλιούπολης

* Η Κατερίνα Γκρεμυλογιάννη είναι 
φιλόλογος με μεταπτυχιακή εξειδίκευση 
στις ανθρωπιστικές επιστήμες και στη 
συμβουλευτική ψυχολογία.




